

令和4年6月30日

お取引先様各位

オキナ株式会社

価格改定一覧表訂正のお知らせ

拝啓 向暑の候、貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

日頃より格別のお引き立てを賜りありがたく厚く御礼申し上げます。

さて、過日当社製品の価格改定のお願いを申し上げ価格改定一覧表をお届けしましたが、一部商品の価格に再度誤記載がありましたことをご知らせいたします。誤記載は下記正誤表のとおりです。

また、価格改定一覧表の再修正版をお届けしますので差替えていただきますようお願い致します。お手数をお掛けしますがよろしくごお願いいたします。

今後このようなご迷惑をお掛けしないよう注意いたします。

何卒お許しいただき、引き続き倍旧のご厚情を賜りたく切にお願い申し上げます。

敬具

記

価格改定一覧表（2022年8月1日）正誤表

正

(単位:円)

JANコード	商品コード	品番	商品名	現行価格		新価格	
				本体	税込	本体	税込
4970051028925	02892	KN55AN	中金封 55-A 型なし	210	231	220	242
4970051028901	02890	KN51AN	中金封 51-A 型なし	160	176	170	187

誤

(単位:円)

JANコード	商品コード	品番	商品名	現行価格		新価格	
				本体	税込	本体	税込
4970051028925	02892	KN55AN	中金封 55-A 型なし	200	220	210	231
4970051028901	02890	KN51AN	中金封 51-A 型なし	150	165	160	176

以上